Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo do ano de 2025, em 05 de fevereiro de 2025, às 10 horas no Salão Nobre Lourival Diniz Carvalho, “Casa Benício Ferraz”. Estiveram presentes os senhores vereadores: Gilberto Quirino de Sá, Lenilda Maria dos Santos Belo, Pedro Gomes Vilarim Júnior, Túlio Vinicius de Sá Laranjeira Ferraz, Ana Alice de Souza Leal Numeriano Sá, André Alexandre de Sá Ferraz Moura Maniçoba, Benjamim José Nunes Filho, Francisco Ferraz Novaes Neto, Pedro Henrique Novaes de Sousa Lira, Talles Welles Marques de Sá Cruz e Souza, Tiago Sobral Ferraz de Moura Maniçoba e Victor Laert dos Santos Sá. Sob a presidência do vereador: Gilberto Quirino de Sá. Iniciando a 1ª Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo do ano de 2025, o Exmo. Sr. Presidente, convidou os nobres vereadores para tomarem seus devidos lugares e darmos início a 1ª Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo de 2025. E convidou a funcionária desta Casa Legislativa para tomar seu lugar e fazer as devidas anotações desta Sessão. O Exmo. Sr. Presidente Gilberto Quirino de Sá, iniciou a sessão de abertura do 1° Período Legislativo do ano de 2025 da Câmara Municipal de Floresta. Fazendo um brilhante pronunciamento. Iniciando suas palavras que possamos olhar para o futuro como uma nova oportunidade, um começo que façamos diferente, façamos mais e façamos melhor. O futuro se desenha no presente. A hora de mudar o futuro de nossa cidade é agora. Não percamos esta oportunidade. Neste momento em que assumimos este compromisso perante a população florestana, reforço meu compromisso e comprometimento com o pacto democrático, com as instituições, com o diálogo e com a cooperação. Logo em seguida, o Exmo. Sr. Presidente Gilberto Quirino de Sá, passou a palavra para o 1° Secretário da Mesa Diretora, Pedro Gomes Vilarim Júnior, para fazer a leitura dos Ofícios e correspondências recebidas: Mensagem n° 01/2025, do Poder Executivo Municipal, o qual encaminha o Projeto de Lei n° 01/2025 – o qual “Dispõe sobre valor do menor vencimento a ser pago aos servidores municipais de Floresta-PE. Mensagem n° 02/2025 – do Poder Executivo Municipal – o qual encaminha o Projeto de Lei n° 02/2025, “fixa o piso salarial de Agente de Combate às Endemias nos termos do § 9° do art. 198 da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional de n° 120, de 06 de maio de 2022.” Os referidos Projetos de Lei foram encaminhados para as devidas comissões. Dando continuidade, foi apresentado Ofício CRO-PE n° 00039/2025 – Conselho Regional de Odontologia de Pernambuco – o qual encaminha felicitações pela eleição dos nobres vereadores de Floresta - PE.” O Exmo. Sr. Presidente Gilberto Quirino de Sá, passou a leitura das matérias do expediente para a Vice-Presidente – Lenilda Belo, a qual convidou o vereador Gilberto Quirino de Sá para apresentar o Projeto de Lei n° 03/2025 de autoria da Mesa Diretora. O mesmo foi encaminhado para as devidas comissões. Foi convidado o vereador Pedro Gomes Vilarim Júnior, para apresentar o Projeto de Lei n° 04/2025, de sua autoria. O mesmo foi encaminhado para as devidas comissões. Foi convidado o vereador Victor Laert dos Santos Sá, para apresentar a Indicação n° 01/2025, de sua autoria, do vereador Benjamim José Nunes Filho, e do vereador Talles Welles Marques de Sá Cruz e Souza. Foi convidado o vereador Benjamim José Nunes Filho, para apresentar as Indicações n°s 02 e 03/2025, todas de sua autoria, do vereador Talles Welles Marques de Sá Cruz e Souza e do vereador Victor Laert dos Santos Sá. Foi convidado o vereador Pedro Gomes Vilarim Júnior, para apresentar a Indicação n° 04/2025, de sua autoria. Convidamos o vereador André Alexandre de Sá Ferraz Moura Maniçoba para apresentar a Indicação n° 05/2025, de sua autoria. Foi convidada a vereadora Lenilda Maria dos Santos Belo, para apresentar o Pedido de Providência n° 01/2025, de sua autoria, do vereador Esequiel Rodrigues de Aquino, e do vereador Túlio Vinicius de Sá Laranjeira Ferraz e o Pedido de Providência n° 02/2025, de sua autoria. Foi convidado o vereador Túlio Vinicius de Sá Laranjeira Ferraz para apresentar o Pedido de Providência n° 03/2025, de sua autoria. Nada mais tendo a tratar dentro do expediente, deu por aberta a ordem do dia. Colocando em votação o Requerimento n° 01/2025, de autoria do vereador Talles Welles Marques de Sá Cruz e Souza. O mesmo foi aprovado por 11x0. Colocado em votação o Pedido de Providência n° 02/2025, de autoria da vereadora Lenilda Maria dos Santos Belo. O mesmo foi aprovado por 11x0. Colocado em votação o Pedido de Providência n° 03/2025 – aprovado por 11x0. Nada mais tendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente deu por encerrada a ordem do dia e facultou a palavra para qualquer vereador que dela
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quisesse fazer uso. O Exmo. Sr. Presidente Gilberto Quirino de Sá colocou em votação conforme o Regimento a Urgência do Projeto de Lei n° 01/2025. O mesmo foi aprovado por 11x0 e encaminhado para as devidas comissões. Dando continuidade ocupou a tribuna o vereador Talles Cruz o qual fez várias solicitações onde irá apresentar na próxima sessão ordinária. Ocupou a tribuna o vereador Francisco Ferraz Novaes Neto, onde parabenizou a todos os vereadores eleitos em especial a nova Mesa Diretora e solicita do Poder Executivo Municipal que inicie o ano pagando aos efetivos, comissionados, contratados e que pode contar com ele que está aqui pronto para aprovar o que for melhor para a população e para o nosso município. Ocupou a tribuna o vereador Benjamim José Nunes Filho, o qual saudou a todos e que estamos juntos para trabalhar unidos pelo crescimento da nossa Floresta. O vereador Tiago também ocupou a tribuna, o qual onde fez o seu pronunciamento para todos os presentes com brilhantes palavras. Ocuparam a tribuna popular o Senhor Elvis, as senhoras Neide e Iná – onde foram breves com suas palavras esclarecendo a todos o que está acontecendo no nosso município o descaso com a classe dos Professores e outros. Nada mais tendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão agradecendo a presença de todos, convidando a todos para a próxima, conforme o nosso calendário. E para constar, eu, Maria Anita Nery Gomes, Funcionária Pública Municipal, lavrei a presente ata a qual lida será submetida a aprovação pelos senhores vereadores presentes se a mesma estiver conforme. Aprovada por 12x0.
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